

# Булановский ЭКСПРЕСС

№ 14 (136)  
29 июня 2013 г.  
СУББОТА

ПЕЧАТНЫЙ ОРГАН МО БУЛАНОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ

*На просторах бескрайней России, сколько хочешь красот открывай -  
Не найти тебе места красивей, и щедрей, чем Булановский край!*

## Праздник украинской культуры.

В суете подготовки быстро пролетело время. И вот он долгожданный праздник Украинской Культуры, посвященный открытию юбилейного года 200-летия Т.Г.Шевченко. Он немного обманул наши ожидания, т.к. состоялся в районном центре, а не у нас в с.Буланово, как было задумано потому, что именно наше село считается украинским. Ну что же делать?! Не судьба... Всё что могли, мы сделали. Наше подворье мы постарались сделать таким, чтобы хотя бы немного напомнить быт и уклад наших предков. Были представлены настоящие исторические предметы быта, посуда, рушники, скатерти, салфетки и даже настоящая печка-временка с кизяком. На печке томился украинский борщ в чугунке. На подворье всех встречали хозяйин с хозяйкой (Жаданов С.Е. и Бокова Н.С.) в украинских костюмах. Стояли накрытые столы из блюд украинской кухни. И конечно с песнями наша яркая «Сударушка». В копанке плавали утки, на качелях катались хлопец и дивчина (Губарь Даниил и

Жильцова Настя). Они же и открывали праздник и вручали хлеб-соль почетным гостям. Наше подворье не осталось не замеченным. К нам зашла в гости Алла Владимировна Фёдорова-заведующая кафедрой истории ОГАУ и сказала, что нашим экспонатам цены нет. Мы даже сами не представляли какие у нас ценности и сожалела что не смогла привести своих студентов и все это показать им. Она была просто в восторге. Если бы все так это оценили! А оценили готовые дома и колодцы сделанные на производстве, которые привезли на машинах-платформах целиком и разгрузили подъемными кранами. Широко живут, красиво. Ничего не скажешь, нам с ними не сравниться в достатке. Но надо смотреть глубже и ценить истинное! А булановцы молодцы, приехали нас поддержать. Спасибо вам за это! И спасибо всем кто готовил этот праздник!  
Художественный руководитель СДК Т.А.Ермоленко.

## Поздравляем с юбилеем!

*Осипову Кристину Сергеевну  
Киданову Ларису Александровну  
Вороницу Валентину Александровну*

**8 июля Всероссийский день семьи, любви и верности  
(День Петра и Февронии)**

День Петра и Февронии – праздник для тех,  
Кто по жизни идёт без греховных утех,  
Кто считает любовь дивным даром небес  
И семьёй дорожит, как велел нам Творец.  
Пожелать вам хотим нежных искренних чувств,  
Поцелуев желанных единственных уст,  
Понимания, кротости, мира, добра,  
Драгоценного, нужного всем нам тепла.  
Утешайте друг друга всегда в трудный час,  
Пусть Господь вам терпения, мудрости даст.  
Пронесите сквозь годы душевный свой свет!  
Процветания, счастья и долгих вам лет!

## Благодарность

14-15 июня 2013 г. в нашем районе прошёл областной фестиваль украинской культуры, которому предшествовала огромная подготовительная работа, потребовавшая огромных физических, моральных, финансовых затрат. И пусть останется на совести тех кто оценивал подворья и не присудил МО Булановский сельсовет призового места. Общее мнение гостей фестиваля было единодушным - наше подворье было лучшим. И свидетельство тому огромное количество гостей, посетивших наше подворье, и слова благодарности от участников фестиваля. Приз зрительских симпатий по праву достался нашему поселению. От лица администрации МО Булановский сельсовет, себя лично, хочу выразить слова глубокой благодарности тем, кто готовил к конкурсу программу и оборудовал наше подворье. Это **Муйдинов А.И., Бедакурова А.А., Ловаш Т.Ю., Леонов А.А., Евлампьев В.В., Саликаев А.В., Костюков А.В., Жаданов С.Е., Мосолова И.А., Ермоленко Т.А., Колесникова Л.В., Скибина Т.Д., Медведева Т.В., Гриценко Е.Н., Сергеева Л.А., Михайлюк Л.В., Сазонова Г.А., Новицких А.А., Сазонова Ю.Н., Лукина Н.Н., Бокова Н.С., Гаврилина Н.Н. Губарь Даниил, Жильцова Настя.** Спасибо вам огромное, активные, творческие, неравнодушные жители нашего села. Без ваших усилий не было бы ничего. Я очень рад, что мы если захотим, то сможем очень многое сделать. Дай вам Бог здоровья и счастья.

*Глава МО Булановский сельсовет А.В.Цыгулев*

## Мосолова Валерия Александровича с днём рождения!

Я от души тебе желаю  
Семью свою всегда ценить,  
Тебя сегодня поздравляю,  
Не забывай жену любить!

И все-таки серьезно, милый,  
От всей души желаю я,  
Тебе энергии и силы,  
Пусть окружают лишь друзья!

*С любовью жена и дети.*

## ОБЪЯВЛЕНИЕ

Нуждающиеся в приобретении дров могут обратиться по т-89225559504 Светлана Алексеевна (лесхоз).  
Дрова дубовые, пиленные на чурбаки, с привозом на дом.  
Цена 5000 руб. за 4 куба.

Администрация лесхоза.

# С А М О Д А К З Е М Н И Б У Л А Н О В С К О Й

В далеком 1959 году в семье геолога и строителя, родился ребенок. Это был долгожданный сын, так как супружеская пара уже воспитывала трёх дочерей. «Это мой самородок»- восхищенно говорил отец. Сына назвали Александром. Следуя за геологической экспедицией, Саликаевы переезжали из одного города в другой, поэтому и рос Саша натурой романтической.

Впервые Саша вышел на сцену в составе детского хора ст.Чебеньки. На одном из семейных праздников он увидел гармонь и, как замороженный, слушал игру гармониста. Когда все уснули крепким сном, он достал гармонь и давай тянуть меха, но игры не получалось. Тогда Саша записался в детский оркестр Дома пионеров и школьников. После окончания 8-го класса отец настоял, чтобы он пошел в ПТУ на сварщика. Отец решил, что у мужчины должна быть мужская профессия, но гороскоп ему пророчил артистическую судьбу. После занятий он играл в ВИА. Именно этот период Саша считает началом своей творческой карьеры.

Работая на Крайнем Севере Александр совмещал работу с участием в художественной самодеятельности, сохраняя верность искусству, а чуть позже решает поступать в Оренбургское культпросветучилище. По окончании училища он работал младшим научным сотрудником по на-

родному творчеству в Оренбургском научно-методическом центре. В составе многочисленных вокально-инструментальных групп г.Оренбурга гастролировал по области и стране. Вскоре зрители самых дальних сел Оренбуржья могли слушать чудный голос Александра Саликаева.

В Буланово его привела судьба. Здесь он встретил женщину Валентину, не смог устоять перед этой женщиной, влюбился безоговорочно и поменял г.Оренбург на с.Буланово. Устроился в сельский Дом культуры художественным руководителем. Вместе с директором



Михайлюк Любовью Васильевной они не раз выводили свой клуб на призовые места. Александр Васильевич награжден правительственными наградами. В настоящее время является директором СДК. По натуре очень добрый и отзывчивый человек. Является примером для молодёжи. Семья Александра Васильевича пользуется огромным уважением среди односельчан.

## Уважаемый Александр Васильевич с 25-летием творческой деятельности!

Ваши яркие выступления давно полюбили не только булановскому зрителю, но и жителям других уголков нашей области. Я верю, что тот богатый опыт, который Вы приобрели, трудясь на ниве творчества, станет примером для сотрудничества с вашим коллективом новых талантливых дарований. Благодарю Вас за интересную творческую работу, участие в мероприятиях, активную концертную деятельность. Желаю дальнейших творческих побед и достижений, здоровья, благополучия, вдохновения и успехов в профессиональной деятельности.

Пусть всегда и во всем Вам сопутствует удача!

*Глава МО Булановский сельсовет А.В.Цыгулев*

Уже 25 лет этот удивительный человек находится рядом со мной и моими детьми.

Спасибо ему за все и дай бог ему крепкого здоровья.

Эти строки дарю любимому супругу.



В тяжёлый год грядущей перестройки, Осталась я одна с тремя детьми. Нам очень трудно было без

поддержки...

И вот на горизонте появился «Ты».

Ты молод был, совсем ещё мальчишкой,

Тебе ведь не было и даже тридцати.

Не побоялся ты моей тяжелой ноши, С тобою вместе стали мы её нести.

Минуты счастья мы с тобой делили, Делили всю молву, которая о нас была,

И если была радость-радовались вместе,

А оглянулись- жизнь почти прошла.

Как благодарна я тебе за это, Ведь только ты помог мне в трудные года,

И дети мои тоже благодарны, И внуки благодарны навсегда.

Прошло не мало лет, с тобой

мы поседели, Здоровье пошатнулось у нас. Не думаю, чтоб те кого мы воспитали Могли не позаботиться о нас. 25 лет назад ты взял троих подростков, Подросткам этим уж по сорок лет. Всех снова ты встречаешь в нашем доме, Всем им даешь хороший ты совет. Все с семьями к нам в гости приезжают И очень благодарны все тебе. Мне Бог послал тебя, наверно, для спасенья, Для счастья моего, моих детей. Я так хочу, чтоб было больше в этой жизни Таких как ты, ну замечательных людей. Зеленый луг пестреет весь цветами, Вдали синее небо свод, Прошу Вас, дети, не забудьте Сашу, Он много лет ведет нас всех вперед!



«Желаем здоровья - ведь часто его не хватает, Веселья желаем - оно никогда не мешает. Удачи желаем - она ведь приходит не часто, И просто желаем огромного личного счастья!»

С уважением коллектив «Сударушка»!